

全靠站长妙手一击

彩友轻松带走1080万元头奖

本报讯(记者 朱文龙 通讯员 陈燕) 初冬的泉城银杏振翼,风拂叶舞。“处处随见佳人游,树下景致别秋,陌上暖阳半醉,金灿灿,丽色枝头”。此时此景,怎能用一个美字可以形容。在这处处风景如画的时节里,泉城市也享受着“彩市航母”双色球带来的超值礼品。在9亿元大派奖的第十期派奖中,11月13日晚双色球第133期开奖,全国再次井喷共爆出26注一等奖,单注奖金580万余元,全国共有4注是复式投注中得头奖,在加奖500万元之后,最终获得奖金为1080万元。其中一注超值大奖,就被泉城的彩友凭借一张机选复式彩票轻松斩获了580万的一等奖外,还拿下了500万的一等奖加奖。

这注1080万超值大奖就幸运地诞生于山东济南市经

七纬六临建房第37010339号投注站。“当晚得知站里中出一等奖后,朋友圈里就炸了锅。”站长王传远兴奋地边挂着条幅,边贴喜报说着“群里的彩友们发红包搞庆祝,昨天一晚上特别热闹,讨论着是谁中了大奖呢。”在得知中出大奖的好消息后,一大早许多彩友纷纷来投注站分享幸运,你一句我一句,十几平方的投注站挤得满满当当。

“我最希望的就是看到彩友们能中奖,彩友不仅收获了喜悦,同时也是给自己的站点宣传。”于大姐招呼着前来购彩的彩友,“真没想到幸运来得如此突然,昨天打彩票那位彩友当初要求机选一注复试票,出票后还嫌一区没有,第一个号码15出得太大,我说前几期就是15开头的呢,没准这注彩票就能中奖呢。”于大姐难掩兴奋,“真没想到,就



这样的一句玩笑,真的就让这份幸运降临了。”

0339号投注站位于济南经七纬六的繁华路段,在站长王传远和于继凤夫妻二人的用心经营下已经有14个年头,“起初选择在经七纬六开投注站就是为了方便照顾上幼儿园的孩子,而如今已经对福彩事业有了难舍的感情。”于大姐说,时间久了,对这份事业有了更深的认识与体会,为了更好地让投注站发展,我们会借用彩友的眼睛去看待问题,去问彩友有什么需求或者需要改善的地方。站里的彩友更是对他们的经营态度和服务理念赞赏有加。

诚信经营一直是王传远和妻子于继凤心中的经营理念,他们认为诚信是每一位有担当的人都应该做到的事。自己作为福彩的一份子,诚信必然是首要的。

复式投注收惊喜

泉城彩站老兵领大奖

本报讯(记者 朱文龙 通讯员 徐钊) 泉城彩友这一期又中大奖了!11月8日晚,福彩双色球进行了第2016131期开奖,开奖号码为:红球04、10、18、19、25、27

蓝球02。本期开奖全国共中出双色球一等奖4注,每注奖金9353816元,其中复式投注中奖2注,派奖后每注奖金合计14353816元。本期一等奖由河北、江苏新疆及安徽彩友各收获1注,其中河北及江苏彩友利用复式投注分享了本期派奖奖金。二等奖112注,每注奖金194366元,山东彩友再度收获二等奖8注。泉城彩友本期延

续收获大奖的势头,再度斩获双色球二等奖2注,位于济南市经四路524-1号门头房的37010488投注站彩友利用机选复式投注方式收获其中1注。

最近双色球非常的青睐济南的彩友,每期都将各种大奖送到泉城彩友的手中。0488站崔站长说道:“每期都有泉城彩友中奖,这一期终于轮到我们的0488站了。十几年的福彩销售历程中,我们站也经历过很多次这样激动的时刻,幸福总是不尽相同的,恭喜这位彩友,利用机选复式收获了这注大奖,好运真是挡也

挡不住,美中不足就是让蓝球溜走了。希望下期我们彩友再收获大奖的时候也可以把蓝球抓住,让咱们泉城市真真正正的振奋一次,让大家都感受感受双色球的魅力。”

最近双色球开奖每期都有山东彩友收获大奖,而收获大奖的队伍中,每次都有我们泉城彩友的身影。双色球9亿元派奖已经进入了高潮阶段,希望彩友们能够把握住机会,每年就这么一回,复式投注更有惊喜。大家一定要把能收获的大奖全都收入怀中,再把派奖奖金也圆圆满满的收下,给自己一个更大更多的惊喜!

群英会4500万派奖活动真给力

老彩友笑纳3.4万奖金
另赢3000元福利彩票

本报讯(记者 朱文龙 通讯员 冯跃然) 自11月7日群英会4500万派奖活动以来,济南市福彩中心兑奖室便络绎不绝地迎来收获幸运的彩友。他们在赞叹群英会活动如此给力之时,也相互交流着各自的中奖经验。其中一位与群英会玩法有着多年交情的方先生(化名),是一位久经沙场的“夺奖老手”。此次他的到来,不仅笑纳3.4万幸运奖金,还额外赢得3000元福利彩票!

最近这段时间,没有比方先生更春风得意,因为此次群英会派奖活动中,不仅提高了奖金,中奖后额外还有福利彩票相送。最让方先生欢喜的是,自己最擅长的“任三”玩法也在其中,“万事俱备,只欠东风。终于有我施展才能的机会啦。”方先生自信地说。

活动期间,方先生比以往研究群英会走势图更加投入,而槐荫区道德北街玛雅房产东第37010846号投注站也成为一天中令他停留最久的地方。虽然因为之前中过奖,在投注站中也小有名气,但方先生在接下来的选号中

仍不敢丝毫怠慢,反而更加谨慎。

11月15日这天下午,方先生由于外出而耽搁了自己购买群英会彩票。直到晚上六点多,他才火急火燎地赶到熟悉的投注站进行选号。当他认真查看了近期开奖号码后,感觉没有比“13、14、17”这三个号码更合适。于是,方先生毫不犹豫地就将这个组合进行倍投,五张彩票各自进行100倍的投注。几分钟后,当群英会第1115058期开奖号码依次开出“01、17、14、13、09”后,方先生激动地发现自己所选的三个号码全部凑齐。不光赢得3.4万奖金,还赢得3000元福利彩票。

一时间,站内一些购买其它票种的彩友,也被方先生的幸运彩票所吸引。在买完自己的彩票后,也不忘买一张群英会彩票试试运气!就在方先生临走时,其中一位幸运彩友传来中奖捷报!另外,群英会派奖活动仍在进行中,心动不如行动,彩友们快来福彩投注站购买“群英会”,寻找属于自己的幸运吧!

双色球二等奖泉城井喷

济南彩民独揽三枚二等奖共18万

本报讯(记者 朱文龙 通讯员 冯跃然) 近日,“双色球”这款家喻户晓的游戏无比钟情于济南这块福地,单是双色球二等奖,济南彩友在分别2016116期和2016118期分期斩获了一枚。不过,更值得骄傲的是,在双色球第2016119期开奖中,济南又一位彩友毫不手软的赢来三枚二等奖,每注奖金60362元,这样的好运气还真不多见!

彩友穆先生(化名)可谓双色球的“骨灰级”粉丝,每天购买彩票成为他生活中的一种常态,而家住济南的他陆陆续续也走过不下50家福彩投注站。“这点算啥?既锻炼了身体,还能奉献爱心,能积德行善也算是对自己的一种修行,运气好了还会赢些小奖金。”心态良好的穆先生笑着说。

10月11日这天为双色球开奖日,当天下午他来到历下区文化西路第37010213号投注站,在看完墙面上的开奖走势



图后,穆先生圈圈点点删掉了一些并不看好的号码,在最终红号中确定了13个,然而在蓝号中,“6”、“11”、“16”三个号码令他犹豫不决。于是,穆先生决定将13个红号各摘取一个蓝号进行“复式投注”。三张大额彩票到手后,穆先生小心翼翼地装在口袋中,等待当晚开奖结果。

当晚,双色球第2016119期开奖中,红号为:“09、19、

21、30、31、32”蓝号为:“04”。穆先生所选择的蓝号虽然没有选中,但是揽中了当期开奖红号。三张彩票意味着不光赢得三注二等奖,还带来了126注四等奖和945注五等奖。真是意外的惊喜,没想到这三张彩票这么给力。办理完兑奖手续后,穆先生对双色球玩法称赞不已,并表示在今后的投注中继续努力,希望有机会揽中双色球头奖。